



В столице Австрии проходит международная конференция "От межрелигиозного и межцивилизационного сотрудничества к общечеловеческой солидарности". Организаторами мероприятия выступили Бакинский международный центр межрелигиозного и межцивилизационного сотрудничества при Управлении мусульман Кавказа (УМК) совместно с Международным центром межрелигиозного и межкультурного диалога KAICIID и Женевским центром прав человека и глобального диалога и посольством Азербайджана в Австрии. Организаторы отмечают, что главная цель конференции – привлечь внимание к общечеловеческой значимости пропаганды азербайджанской модели мультикультурализма, выдвинутой Президентом Ильхамом Алиевым, подчеркнуть исключительное значение развития межрелигиозного и межцивилизационного диалога и сотрудничества в решении проблем, беспокоящих современный мир.

В ходе конференции глава Духовного собрания мусульман России, член Общественной палаты Российской Федерации, муфтий Альбир-хазрат Крганов выступил с докладом, рассказав участникам мероприятия о значимости и огромном потенциале ислама, как факторе обеспечения межрелигиозного и межнационального мира и согласия, единства российского общества. В работе конференции также принимает участие муфтий Духовного управления мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России Равиль-хазрат Панчеев.

«В Священном Коране сказано: «Верующие ведь братья. Примиряйте же обоих ваших братьев...» (сура «Комнаты», аят 49). Это положение направлено на формирование духовной основы для развития сотрудничества между народами в целях общего блага. Вектор нашего настоящего и будущего развития – это путь для всех народов и религий мира в духе братства, любви, взаимопонимания и взаимоуважения на основе общих целей, наших духовных ценностей, равенства и дружбы. В исламе заложено уважение к целостности вероучения и образа жизни последователей других религий, стремление не вторгаться во внутреннюю жизнь иных религиозных организаций», - отметил глава ДСМР в ходе своего выступления на конференции.

В мероприятии принимают участие около 300 государственных, общественных, научных и религиозных деятелей, представляющих свыше 30 стран, в том числе, руководители 5 международных и 16 неправительственных организаций, а также заместители генерального секретаря ООН, представители федерального правительства и парламента Австрии, члены международных организаций, религиозных конфессий, сотрудники посольств, аккредитованных в этой стране.

[Перейти в фотогалерею](#)